

REGULAMENT

”TOP WELLBEING EMPLOYER OF THE YEAR”

Competiția dedicată exclusiv recunoașterii excelenței în wellbeing a angajatorilor din România

Bodyshape Transformation Center, denumită în continuare „Organizator”, desfășoară prima ediție a competiției ”Top Wellbeing Employer of the Year”, conform prezentului Regulament, acesta fiind obligatoriu pentru toți participanții.

Participarea la această competiție implică cunoașterea și acceptarea integrală, expresă și neechivocă de către participanți a prezentului Regulament.

Capitolul I. Descrierea competiției

Competiția ”Top Wellbeing Employer of the Year” este un proiect ce își propune ca scop recunoașterea excelenței inițiativelor realizate de către companiile din România pentru a îmbunătăți starea de bine (wellbeing) a angajaților și a comunității în care activează.

Proiectul își dorește să recunoască public și să aducă în prim-plan cele mai bune acțiuni de wellbeing pentru angajați, contribuind astfel la o mai bună cunoaștere a domeniului în România.

Întreaga organizare a competiției, precum și managementul brandului ”Top Wellbeing Employer of the Year” este realizată de Bodyshape Transformation Center.

Capitolul II. Participanți

Participanții care pot depune aplicații sunt, exclusiv, societățile comerciale care activează pe teritoriul României, indiferent de domeniu de activitate, care îndeplinesc simultan următoarele criterii de eligibilitate:

- Companie cu capital românesc sau străin
- Înființată/înscrisă în România de cel puțin 3 ani
- Cu o echipă de minim 10 angajați
- Cu venituri, cel puțin, în ultimii 2 ani financiari (2020 și 2021)

Nu sunt eligibile aplicațiile depuse de companii care au încălcat legea statului român sau care sunt supuse investigațiilor judiciare. De asemenea nu sunt eligibile companiile care au fost înființate de către un membru al juriului, sau care are un membru al juriului în echipa de conducere. Ca regula generală, Organizatorul va putea verifica informațiile privind eligibilitatea unui participant prin raportare la bazele de date publice. Cu toate acestea, pentru verificări suplimentare/in caz de suspiciuni privind respectarea criteriilor de eligibilitate, Organizatorul va putea

solicita documente/informatii de la participant. Necooperarea in acest sens va echivala cu neindeplinirea criteriilor de eligibilitate.

Se prezuma ca orice participant care depune o aplicatie indeplineste cumulativ criteriile de eligibilitate.

Capitolul III. Înscrierea proiectelor în competiție

Perioada de înscriere în competiția "Top Wellbeing Employer of the Year" începe pe 17 mai 2023 și se încheie pe 7 august 2023.

Pentru a înscrie proiecte în competiție, compania trebuie să completeze formularul aflat pe website-ul www.bodyshapetransformation.com/top-wellbeing-employer.

Pentru înscrierea în competiție participantul trebuie să completeze corect toate câmpurile din formularul aflat la secțiunea de înscriere și să ofere toate detaliile semnalizate ca obligatorii din formularul de înscriere.

După încheierea perioadei de înscriere, juriul va delibera și va desemna proiectele câștigătoare.

După prima etapă de jurizare fiecare participant în competiție va primi o notificare pe e-mail dacă este sau nu selectat pentru etapa a doua de jurizare.

Capitolul IV. Premii acordate

În cadrul competiției se vor acorda următoarele premii:

- Locul 1 – Top Wellbeing Employer of the Year
- Locul 2 – Visionary Wellbeing Employer of the Year
- Locul 3 – Innovative Wellbeing Employer of the Year

Capitolul V. Criterii de jurizare

Organizatorul va anunța pe pagina dedicată competiției de pe website-ul www.bodyshapetransformation.com componența completă a juriului, alcătuit din 7 membri, înainte de începerea perioadei de înscriere.

Pentru prima rundă de jurizare, toți membrii juriului vor ține cont de următoarele criterii:

1) Viziunea companiei cu privire la wellbeing-ul angajaților (maximum 20 de puncte): Se va puncta claritatea viziunii de wellbeing, modul în care aceasta este corelată cu misiunea și valorile companiei și, de asemenea, modul în care este transpusă în strategia de wellbeing.

2) Strategia pentru wellbeing-ul angajaților (maxim 20 de puncte): Se vor puncta aspectele calitative și cantitative ale strategiei de wellbeing fizic, psihic și emoțional al angajaților.

Se vor puncta obiectivele care trebuie să fie specifice, măsurabile, tangibile și realiste și modul în care prin strategia companiei se răspunde unor nevoi concrete identificate de companie în interior (în cadrul companiei) și/sau în exterior (în comunitățile în care activează).

3) Programe de wellbeing implementate pe (unele dintre) în ultimele 12 luni (maxim 20 de puncte): Se vor puncta obiectivele specifice ale programelor exemplificate, modalitatea de implementare, impactul realizat. Juriul va lua în calcul schimbările generate pe termen scurt, mediu sau lung.

4) Impactul pozitiv în organizație, inclusiv modalități de monitorizare și măsurare al acestuia (maxim 20 de puncte). Se va puncta impactul adus de programele de wellbeing în companie și/sau în comunitățile în care aceasta activează, inclusiv și modalitățile specifice de monitorizare și de măsurare al acestuia.

5) Inovația adusă în cadrul programelor implementate (maxim 20 de puncte): Se vor puncta metodele eficiente prin care au fost implementate activitățile proiectului. Se va ține cont și de originalitatea soluțiilor propuse pentru soluționarea nevoilor identificate.

Notare:

- Fiecare membru al juriului va acorda câte o notă pentru fiecare criteriu în parte, funcție de gradul de îndeplinire a criteriului respectiv
- Notele vor fi acordate pe o scară de la 1 la 20, 1 reprezentând notă minimă, iar 20 notă maximă care poate fi obținută
- Nota unui participant acordată la prima rundă de jurizare de un membru al juriului va fi obținută prin totalul notelor obținute la fiecare criteriu (maximum 100 de puncte pentru fiecare participant în parte)

La a doua rundă de jurizare membrii juriului se vor întâlni și vor discuta direct cu cei 7 participanți la competiție care au obținut cele mai mari punctaje la prima rundă de jurizare. După deliberarea finală, membrii juriului vor desemna cei trei câștigători (locul 1, 2 și 3).

Capitolul VI. Drepturi și obligații

Participanții au următoarele drepturi:

- Să se înscrie în competiție fără a li se percepe niciun fel de taxe
- Să promoveze pe orice canal de comunicare participarea în competiția "Top Wellbeing Employer of the Year", precum și posibilele premii obținute. Comunicările care implica marca „Bodyshape Transformation Centre” vor respecta regulile legale și de etică aplicabile în materie de publicitate, indiferent de canalul utilizat.

- Pentru orice întrebări și sesizări referitoare la competiția "Top Wellbeing Employer of the Year", participanții și alte părți interesate îi pot scrie organizatorului pe adresa de email: info@born2succeed.ro.

Participanții au următoarele obligații:

- Să respecte întocmai Regulamentul concursului și deciziile juriului
- Să nu angajeze numele "Top Wellbeing Employer of the Year" în contexte defăimătoare, care pot aduce prejudicii imaginii proiectului și/sau organizatorului
- Să pună la dispoziția organizatorului sau a juriului, dacă este cazul, documente suplimentare care să detalieze informațiile din formularul de înscriere și după caz, să demonstreze îndeplinirea cumulativă a criteriilor de eligibilitate.

Participanții sunt de acord că fotografiile și materialele video realizate în timpul competiției care ar putea conține imaginea și/sau vocea lor precum și orice alte date personale, să fie folosite în scop promoțional de către organizator. În acest sens, Participantul informează în mod corespunzător persoanele vizate cu privire la faptul că datele cu caracter personal pot face obiectul unor procese de prelucrare de Bodyshape, în scop de promovare a acestei competiții și în scop general de promovare a serviciilor Bodyshape.

În cazul unei investigații derulate de autoritatea competentă, Participantul furnizează fără întârziere (max. 48 de ore), lista măsurilor tehnice și organizatorice implementate pentru a asigura conformitatea cu prezentul regulament. Participantul asigură organizatorul că a informat persoanele vizate cu privire la procesele de prelucrare aferente participării la prezenta competiție.

Capitolul VII. Dreptul de utilizare a informației

Participanții care intră în competiție prin completarea formularului de înscriere și validarea îndeplinirii criteriilor de eligibilitate este de acord că materialele trimise și încărcate pe website-ul www.bodyshapetransformation.com să fie făcute publice și să poată fi folosite prin orice mijloace și în orice modalitate, în scopuri de prezentare de către organizator, indiferent de rezultatul participării la competiție.

Expunerea materialelor, precum și a tuturor informațiilor legate de concurs se va efectua pe pagină web dedicată competiției www.bodyshapetransformation.com, pe site-urile partenere media și pe rețelele de socializare precum și în orice materiale care promovează prezenta competiție, activitatea și serviciile Bodyshape Transformation Centre. Completarea formularului de înscriere implică acordul că materialele înscrise în competiție să poată fi expuse și utilizate de către www.bodyshapetransformation.com.

Capitolul VIII. Drepturi rezervate de organizator

Organizatorul își rezervă următoarele drepturi:

Să nu considere în mod automat că orice propunere trimisă va participa la concurs. Vor fi acceptate în concurs doar acele propuneri care respectă regulile de eligibilitate și condițiile de înscriere.

Să refuze înscrierea în concurs a unei propuneri, fără a fi obligat să-și justifice decizia, în condițiile în care nu sunt respectate regulile și condițiile de înscriere.

Să întrerupă organizarea competiției în caz de forță majoră sau printr-o decizie unilaterală, dar nu înainte de a anunța participanții, prin publicarea unui anunț pe site-ul www.bodyshapetransformation.com.

Capitolul IX. Drepturile de proprietate intelectuală

Compania care se înscrie în competiție este unic responsabil asupra oricăror consecințe directe sau indirecte ce pot apărea ca urmare a înscrierii materialelor în acest concurs.

Organizatorul nu pot fi făcut responsabil pentru niciun fel de încălcare a drepturilor de proprietate intelectuală sau alte drepturi exclusive asupra materialelor înscrise la concurs, întrucât participanții garantează în mod expres faptul că au dreptul exclusiv de a utiliza materialele în modalitatea descrisă în prezentul Regulament.

Participanții păstrează drepturile de autor asupra materialelor, dar acordă organizatorului drepturi de utilizare pe durata nelimitată, în condițiile descrise în prezentul regulament.

Organizatorul își rezervă dreptul să notifice orice Participant cu privire la orice suspiciune de încălcare a drepturilor sale de proprietate intelectuală sau orice utilizare a mărcii Bodyshape Transformation Centre contrară principiilor companiei. În urma unei astfel de notificări, Participantul se obligă să oprească/să modifice comunicarea fără întârzieri, conform solicitărilor Organizatorului.

Capitolul X. Dispoziții finale

Comaniile care înscriu proiecte în competiție sunt de acord cu prezentul regulament. Comaniile câștigătoare vor fi aduse la cunoștință publicului, în scopuri publicitare, prin mass-media/alte materiale de promovare ale activității și serviciilor Bodyshape Transformation Centre, în modalitățile pe care organizatorul le va considera necesare (expunere nelimitativă: publicare denumire companie, logo companie, nume, prenume și funcție reprezentant societate etc), fără nici un fel de compensare materială sau anunț prealabil.

Organizatorii, precum și juriul își rezervă dreptul de a elimina din concurs orice participant care este suspectat de orice tip de fraudare a concursului.

Organizatorii nu au obligația de a purta corespondență privitoare la solicitările necâștigătoare.

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica/completa și/sau schimba prezentul regulament, precum și dreptul de a suspenda și/sau înceta desfășurarea competiției, cu condiția înștiințării prealabile a participanților cu privire la orice modificare a vreuneia din prevederile acestuia, prin publicarea pe pagină web dedicată, respectiv www.bodyshapetransformation.com.

Prin înscrierea în Competiție, participanții sunt de acord cu prevederile prezentului regulament. De asemenea, aceștia confirmă în mod expres să respecte regulile inserate în acest document privind prelucrarea datelor cu caracter personal.